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Wie Maschinen sehen — Losungen

B. Die richtigen Antworten lauten:

1.

2.

In diesem Forschungsblatt ist Kl die Abkiirzung fir kiinstliche Intelligenz.

Ein Taschenrechner ist ein einfaches Beispiel fiir eine Maschine mit kiinstlicher
Intelligenz. Das ist falsch.

Kinstlich intelligente Systeme versuchen das menschliche Gehirn
nachzuahmen.

Kinstlich intelligente Systeme sind nicht lernfahig. Das ist falsch.

Jalousien zum Kurbeln sind keine kiinstliche Intelligenz.

Ein kiinstlich intelligentes System kann besser Schach spielen als einen Witz

erzahlen.

C. Die gesuchten Wérter findest du hier:
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